



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 50. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. december 11., péntek

MEGHÍVÓ

Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2015. december 15-én (kedden)
14.00 órakor kezdődő
IDŐSEK KARÁCSONYA
ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ünnepi program:

Köszöntőt mond:
Dr. Mokán István
polgármester

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata

Ünnepi műsor

Dr. Mokán István **Sás Ildikó**
polgármester a KHSZK intézményvezetője

Ismét közlekedett a Mikulásvonat a legkisebbek nagy örömére

Sarkad Város Önkormányzata az idei esztendőben is kedveskedni akart a városban élő gyermekeknek, ezért a tavalyi sikerből kiindulva idén is közlekedett a Sarkadi Mikulásvonat a legkisebbek nagy örömére.

A december 5-én, délutántól estig tartó programra a hideg időjárás ellenére szép számmal jöttek a gyerekek és örömmel vonatoztak a Téliapóval, akitől ajándékot is kaptak.

A jelentős érdeklődésre való tekintettel most is vonatjegy ellenében lehetett részt venni a programon, melyre minden bölcsődébe és óvodába járó sarkadi gyermeknek volt lehetősége, míg az általános iskolásoknál valamennyi első és második osztályos kiadott vonatjegyet. A vonatjegyekhez kötött részvétel újra jól vizsgázott, mert a pontos indulási időket betartva senkinek sem kellett a hidegben várakozni és tolongás sem volt.

A nagy érdeklődést látva az önkormányzat - amennyiben lehetőségei megengedik - jövőre is közlekedtetni fogja a Mikulásvonatot, ezzel is örömet szerezve és egy szép élményt kínálva a városban élő gyermekeknek.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



Adventi Orgonakoncert

a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját **2015. december 13-án, délután 15.00 órakor kezdődő ADVENTI HALLADÓ ORGONAHANGVERSENYRE A SARKAD-BELVÁROSI REFORMÁTUS TEMPLOMBA**

Közreműködnek:

ifj Tóth Imre

a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem orgonaművész szakának mester szakos hallgatója,
a Bécsi Zeneakadémia ösztöndíjasa

és az Általános Iskola Gyermekekórusa

Zenés áhítatunk után szeretetvendégségre és kézműves karácsonyi vásárra várjuk tesvéreinket!

Ünnepélyes könyvtadás

A Kölcsey Ferenc Alapítvány pályázatot hirdetett hazai könyvtárak (közművelődési, iskolai, felsőoktatási, egyházi, egyesületi) számára, hogy könyvadománnyal támogathassák határon túli magyar testvérintézményüket, illetve testvérszervezetüket. A Testvérkönyvtár segítő program keretében a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár évek óta pályázik, s ebben az évben 100.000.- Ft-ot nyert.

A vásárolt magyar nyelvű könyvekkel az idén legrégebb romániai testvérvárosunk, Nagyszalonta város Teodor Nes Könyvtárának magyar nyelvű állományát gyarapítottuk értékes tartalmú szépiro-

dalommal, szakirodalommal és gyermekirodalommal.

A könyvadomány átadására december elején Nagyszalontán került sor. Sarkad város vezetésének képviselőjében dr. Mokán István polgármester úr, valamint intézményünk igazgatója Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony a nagyszalontai polgármesteri hivatalban találkozott Török Lászlóval, Nagyszalonta polgármesterével, aki hálásan fogadta az ajándék könyvcsomagokat, tolmácsolva a helyi könyvtárhasználók köszönetét is.

Felföldiné Hatvani Erika
könyvtárvezető



Kölcsey Alapítvány

Játékos vetélkedő a Gyulai úti iskolában

A reál munkaközösség 2015. november 26-ára hirdetett meg egy játékos csapatversenyt felsős tanulók részére „Ügyesebb vagy, mint egy ötödikes?” címmel.

Előzetes, belépő feladatként az osztályoknak egy heti érendet kellett összeállítani az egészséges táplálkozással kapcsolatban. Az elkészített plakátokat a verseny idején az osztályt képviselő 4 fős csapatoknak le kellett adniuk, ezzel is pontot szerezték csapatuknak.

Nagy várakozás előzte meg a versenyt pedagógusok és diákok részéről egyaránt. Mi pedagógusok re-

méltuk, hogy a tanulók jól fogják érezni magukat. Bízunk abban, sikerül úgy összeállítani a feladatokat, hogy az ötödikesek éppúgy meg tudnak vele birkózni, mint a nyolcadikosok. Reményeink beigazolódtak: egy nagyon jó hangulatú, vidám délutánt tudtunk a tanulóknak szerezni, ahol a pedagógusok és a diákok is egyaránt elvesztették időérzéküket; csak azt érezték, jó itt lenni!

A versenyzőknek változatos feladatokat kellett megoldaniuk: TOTO, keresztrejtvény, almaeöv-, gombfelvarró verseny, activity, versírás, betűrejtvény, ügyességi verseny, közmondások ismer-



te. Mindegyik feladat az egészséges étellel: táplálkozással, tisztálkodással, testápolással, egészségmegőrzéssel volt kapcsolatos.

A program zökkenőmentes lebonyolításában a helyi középiskola diákjai segítettek közösségi szolgálat keretében, ezúton is köszönjük a munkájukat.

A pontok összesítése után eredményhirdetésre került sor. A zsűri elnöke, Rajki Tóth László telephelyvezető értékelte a csapatok munkáját. Kihangsúlyozta, itt most mindenki nyert, mindenki becsültesen helytállt. Sok mindent tanulhattunk ezen a délutánon, többek között azt, hogy nem az a legügyesebb, aki a leggyorsabban eszi meg az almát, mivel a gyors étkezés nem a legegészségesebb.

Minden csapat 1-1 gyümölcsökkel teli csomagot kapott iskolánk diákönkormányza-

tától, amely szponzorálta versenynyitóját. A díjazást is a DÖK vállalta magára.

A legeredményesebben szereplő csapatok oklevelet és díjakat vehettek át: az első helyezést két csapat érte el holtversenyben: a 6. c osztály csapata (Balogh Brigitta, Bende Odett, Pap Marianna Sára és Várdi Gergő) és a 7. e osztály csapata (Gyebnár Dorina, Szabó Mónika, Ruzsa Gréta és Juhász Dorisz). Második lett a 6. d osztály csapata (Boldog Boglárka, Katona Csenge, Keller - Pintér János és Zancz István), harmadik lett szintén holtversenyben az 5. e osztály csapata (Tóth Réka, Sajti Ferenc, Vass Imre és Zoltán Nagy Attila), valamint a 7. d osztály csapata (Nagy Zsanett, Szappanos Erzsébet, Vadi Róbert és Tóth Enikő).

Józsai Sándorné munkaközösség vezető

Hallotta?

Rövid híreink

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2015. év utolsó fogadóórája december 14-én lesz. 2016. január 11-én találkozunk újra.

Kérjük, hogy akik még nem rendezték ez évi tagdíjbefizetésüket, megtehetik december 14-ig. A közelgő ünnepek alkalmából kívánunk minden sorstársunknak szép karácsonyt és egészséges, boldog, békés 2016. évet!

Tisztelettel:
Doba Mihályné szervezet vezető

Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szilveszteri mulatságot rendez a Közétképzési Intézmény ebédlőjében 2015. december 31-én, 19.00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várja azokat is, akik szívesen velük tartanak.

Vacsora:
- malacsült és sertésborda imperiál módra,
- burgonyapüré, pezszkóka, kenyér.
- éjfélkor egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér.

Kávét folyamatosan, díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A zenét Megyeri Gábor szolgáltatta. Éjfél után tombolasorsolás.

Részvételi díj: 3.800 Ft/fő. Jelentkezni december 28-ig személyesen a Gyepes u. 5. alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

Érdeklődni a 06-30-214-5270 telefonszámon lehet.
Dr. Vass Györgyné szervező

Cukorbetegeknek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2015. december 18-án 13.00 órától az Andi Étteremben tartjuk évzáró ebédünket zenével, tánccal, tombolával színesítve.

A menü összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. decemberében, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő-2015-12-14 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Márki-Fejes László 66/375-229
Kedd-2015-12-15 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Szerda-2015-12-16 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Csütörtök-2015-12-17 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Péntek-2015-12-18 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Hétfő-2015-12-21 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
Kedd-2015-12-22 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
Szerda-2015-12-23 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
Hétfő-2015-12-28 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Márki-Fejes László 66/375-229
Kedd-2015-12-29 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
Szerda-2015-12-30 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
Csütörtök-2015-12-31 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229



sport sport

sport sport sport spo

Kedves Sarkadiak! Tisztelt futballt kedvelők!



Az őszi szezon lezárása után a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megköszöni a szurkolóinak a biztatást, valamint támogatóinak az anyagi és erkölcsi segítséget, melyet az ősz folyamán nyújtottak.

Külön köszönet illeti Sarkad város polgármesterét és önkormányzatának minden tagját, mely lehetővé tette az egyesület működését illetve a pályázatainak megvalósítását.

Ezeket a pályázatokat egymással karöltve sikeresen vettük az akadályokat. A labdarúgó egyesület pályázott, az önkormányzat biztosította az önrészt, ezáltal növelte az önkormányzat vagyont, viszont a labdarúgók komfort érzete a felújítások kapcsán javult.

A mérkőzéseken hétről-hétre bizonyítottuk, hogy méltóak vagyunk a bizalomra, az anyagi támogatásra. Az egyesületünk munkája által fiatal sarkadi gyermekek sportolása oldódik meg az óvodás korúaktól egészen a fiatal felnőttségig.

Jelenleg a felnőtt csapaton kívül, melynek gerincét sarkadi fiatalok alkotják, 7 utánpótlás korosztály működik szakképzett edzők irányításával. Ez a 150 gyerek nem céltalanul tölti el a szabadidejét, hanem hasznos sportoló a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületnek, egészen kiváló eredményt értek el.

Felnőtt csapatunk jelenleg 6. helyen áll a tabellán annak ellenére, hogy 11 mérkőzésen idegenben játszott. Ifjúsági együttesünk az 1. helyen teleg csoportjában, így kiharcolta a Megyei 1. osztály tagságát. Tavasztól ők magasabb osztályban szerepelnek.

A Bozsik tornákon remekül szerepelt az U 7-es, U 9-es, U 11-es és az U 13-as csapatunk is. A serdülő csapat még csak a szárnyát próbálja meg.

Október hónaptól elindítottuk az Ovi-Foci programunkat, melyre nem kis meglepetésre 70 óvodás jelentkezett. Jelen-

leg is heti rendszerességgel folynak az edzések.

Ennyi csapat versenyeztetése, koordinálása nem kis feladat. Szerencsések vagyunk, mert a terheinkből nagy szeletet átvállaltak a szülők. Itt szeretném megköszönni az Ó segítségüket, hiszen nélkülük sok esetben el sem jutottunk volna a tornákra, bajnoki mérkőzésekre.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik sikerességünkhöz munkájukkal hozzájárultak!

Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület Vezetősége

Biliárd

Egyéni biliárd vesenyt rendeznek december 12-én a Hangulat Eszpresszóban. A verseny 9.00 órakor kezdődik, nevezés a helyszínen

8.00 órától. A nevezési díj 1.500 Ft/fő, mely az ebédet is magába foglalja.

Az első három helyezett díjazásban részesül és egy különdíj is átadásra kerül.

Szervezők

Háromból három

A IV. Naturtex Kupa Cíkluszáró Úszóversenyt 2015. december 5-6-án a Szegedi Úszó Egylet rendezésében, a hódmezővásárhelyi Gyarmati Dezső uszodában tartották. A gyulai Várfürdő Kft. Úszószakosztályban versenyző sarkadi Burás Annamária (a képen középen) a versenyt három aranyéremmel zárta (100 m. pillangó, 100 m. hát, 100 m. gyorsúszás).
Gratulálunk!



Gyémánt szépség stúdió

Kóra Ágnes fodrász

KEDVES LEENDŐ ÉS MEGLÉVŐ VENDÉGEK!

Szeretettel várok Mindenkit a fodrász szalonba, ahol folyamatosan megújuló exkluzív termék és szolgáltatási kínálatot álltok rendelkezésükre!

KERESSEN FEL BÁTTRAN!

Szolgáltatásaim:

- ★ Női, Férfi, Gyermekfodrászat
- ★ Tartós hajgyenyésítés kíméletes eljárással
- ★ Normál és ammóniamentes hajfestés
- ★ Regeneráló hajkezelések és pakolások



Fodrászatom mellett
SZEMPILLA ÉPÍTÉS
is vállalkok!

Elérhetőségeim: Sarkad, Dobó u. 11
Telefon: +36/70/631-3582

Karácsonyi AKCIÓ! Kerékpár Szaküzlet és Szervíz Sarkad, Vécsey utca 25.

⇒ KENZEL, HAUSER kerékpárok AKCIÓS áron. Csepel kerékpárok internetes árából típstól függően 8.000 - 10.000Ft kedvezményt adunk. Cruiser, hagyományos, sebességváltós és gyermek kerékpárok nagy választékban garanciával kaphatók.

⇒ Kerékpárok javítását rövid határidővel vállaljuk.

⇒ Erzsébet-utalványt elfogadunk.

Nagy Imre

Tel: 30/742-1499
06-66/271-524



Keressé üzletünket a FACEBOOK-on is!



Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Előtte ingyenes átvizsgálás!

Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.

Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!

f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP! 😊

Megemlékezés

„Ami neked csend és nyugalom,
Az nekünk örökös fájdalom...”

Podobni Ferenc

(volt Bánát u. 26 sz. alatti lakos)



halálának **25.** évfordulóján (12.13.)
Szerető családtagjai

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk:

Baracsi Mihályné

(szül. Balogh Ibolya) volt Diófás u. 17 sz. alatti lakos
halálának **1.** évfordulóján.
Szerető családja és barátai



KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

KORONA ÉTELBAR



Vállaljuk a karácsonyi és az újévi ünnepekre hidegtálak és frissensült tálak elkészítését.

T: 06/20/971-8322
és 06/70/431-2235

ÁLLAT

Anyakoca eladó (nincs bebúgatva) T:0670/772-0935

1db mangalica, 1db húsdiszó és pulyka eladó 06/30/425-6466

3 hetes kistestű keverék kis-kutyák gondos gazdának ingyen elvihetőek T:06/70/776-8757

4 db szüldő és 1 db sertés önetető eladó T:06/30/356-0557

Kis súlyú hízó eladó Magyar u. 57

Élő hal kapható Vasút u. 37. alatt. Erd: 06/30/405-3550

Nagy súlyú disznó eladó T:06/30/312-5913

Diófás u. elveszett kistestű fehér westie szuka kutya megtalálónak 25000 Ft T:20/999-1010

EGYÉB

Fenyőfa kapható Rózsa u. 10.

Sparhelt eladó T:30/845-2173

Ezüst és luc töves és vágott fenyő eladó Sarkadkeresztúri út 39 T:375-705

4 db 14" felni eladó. Sparheltet eveszék T:06/30/743-4660

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Az Éden Horgászboltban (az Éden-tó partján) minden termék 20% kedvezményrel kapható T:30/405-3550 Minden vásárlónak boldog karácsonyt kívánunk!

A gyermekorvosi rendelés átmenetileg változik

2015.12.22.-12.31-ig az Anti úton lévő Gyermekorvosi rendelés a Központi Orvosi Rendelőben lesz 8-16 óráig.

Tisztelettel:
Dr. Ilyés Mária

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

- December 11. Péntek
Arpád
- December 12. Szombat
Gabriella
- December 13. Vasárnap
Luca, Otilia, Lúcia
- December 14. Hétfő
Szilárda
- December 15. Kedd
Valér
- December 16. Szerda
Etelka, Aletta
- December 17. Csütörtök
Lázár, Olimlia
- December 18. Péntek
Augusta

privát max DOXABO Élelmiszer áruház

PRIVÁT MAX üzletlánc, DOXABÓ KFT.

Tájékoztatjuk vásárlóinkat, hogy
2015. november 29-től
MINDEN VASÁRNAP NYITVA TARTUNK

TOP áraink minden nap:

Finomliszt:.....	99 Ft	Tchibo family.....	399 Ft
Étőlaj:.....	329 Ft	Magozott meggy:.....	229 Ft
Kristálycukor:.....	199 Ft	Csemege uborka:.....	239 Ft
UHT tejsz:.....	135 Ft	Kenyér 1 kg:.....	169 Ft

Zsemle, kifli:..... 10 Ft

Üdítők, sörök szintén akcióban!

Köszönettel: Privát Max üzletlánc, Doxabó Kft. Sarkad, Vasút u. 28.

Szabó János üzletvezető

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Jövő heti műsor: december 17-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 18-án (pénteken) 10.00 órakor

SARKAD TV

Útravaló



Vallásos gondolatok öt percben

Híradó



Friss közéleti hírek

Szalagavató



Középiskolánk ünnepe

Adventi



Orgonakonzert a Belvárosi Református Templomban

Idősek Karácsonya



Városi ünnepségek



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványosa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374